История техникума начинается с 1948 г., когда была открыта Куйбышевская областная трехгодичная агрономическая школа, так как страна нуждалась в специалистах народного хозяйства. Коллектив учащихся и преподавателей во главе с директором Маховым И.Е. заложили у корпуса сад, трудились на полях колхозов и совхозов, занимались в аудиториях. До 1955 г. выпускались только агрономы. В 1955 г. агрошкола была реорганизована в сельскохозяйственный техникум, который стал готовить еще бухгалтеров и плановиков.

В 1957 г. открылось заочное отделение. Коллектив учащихся, преподавателей, студентов с годами возрастал. Если раньше общежитием служил деревянный барак, потом кирпичный дом, то по мере расширения контингента этот дом не удовлетворял потребности. Поэтому в 1969 г. было построено четырехэтажное общежитие. В 1972 г. было открыто новое отделение - строительное, которое стало выпускать техников - строителей для сельского хозяйства. Малый корпус не вмещал всех учащихся. А когда на сессию приезжали заочники, занятия проходили в три смены и в 1973 г. техникум получил новый четырехэтажный корпус:



В 1974 г. техникум был реорганизован в совхоз - техникум, который просуществовал до 2001 г., а затем реорганизован в Безенчукский аграрный техникум. В настоящее время Безенчукский аграрный техникум выпускает специалистов по следующим специальностям: "Строительство и эксплуатация зданий и сооружений", "Менеджмент", "Садово-парковое и ландшафтное строительство", "Землеустройство", "Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)".

С 2010 г. введены новые специальности, по которым идет обучение студентов и незанятого населения.

За весь период существования в аграрном техникуме было подготовлено более 13000 специалистов среднего звена для агропромышленного комплекса России, в том числе: агрономов - около 3431 человек, фермеров - 188 человек, бухгалтеров - 4801 человек, техников - строителей - 3710 человек, менеджеров - 784 человека, техников - технологов - 81 человек.

Выпускники техникума выходят в большую жизнь. Многих из них разбросала жизнь не только по России, но и по странам СНГ и дальнего зарубежья. Выпускники техникума

работают в разных отраслях: главными агрономами, начальниками БТИ района, специалистами по строительству, заместителями, директорами и так далее и зарекомендовали себя высококвалифицированными специалистами. В свободную минуточку выпускники обязательно заходят в техникум.

Всю историю техникума мы постарались отразить в фильме, который Вы сможете посмотреть, кликнув по ссылке: История техникума

В ГБПОУ БАТ с ноября 2013 года функционирует музей «Вехи истории». В основе работы музея лежит поисково-исследовательская деятельность сотрудников и студентов. После того как музейный фонд был сформирован и подготовлены экспозиции, стала проводиться экспозиционно-выставочная и просветительская работа: организованы экскурсии, лекции, уроки, публикуется информация в СМИ о найденных музейных предметах, организуется участие в выставках и конкурсах по истории техникума. Часто на базе нашего музея проводятся мероприятия военно-исторического и краеведческого направления. Таким образом, музей стал центром воспитания и дополнительного образования студентов, обеспечивающий эффективность обучения не только профессионала, но и личности.

{gallery}foto39{/gallery}